1.


(a).

	loan
	loan-number
	branch-name
	amount

	
	P._x
	Preevridge
	


(b).

	 loan
	loan-number
	brnach-number
	amount

	
	P.ALL._x
	Perrivridge
	


(c).

	loan
	loan-number
	brnach-number
	amount

	    
	P._x
	
	>700


or
	loan
	loan-number
	brnach-number
	amount
	condition

	  
	P._x
	
	y
	y=>700


(d).

	loan
	loan-number
	brnach-number
	amount

	    
	P._x
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Brooklyn
	


錯一個格子扣2分，not (
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)寫錯不扣分
2.

(a). 
account_name

b. 
branch_number
(c). 
有寫到參考就給分啦，或者是account.branch-name必須是branch.branch-name裡有的才可以。
4分是我知道你的意思，但沒寫到參考，或者值相同的字眼。

2分，勉強摸到邊的分數
(d). 
account中，branch-name=”Brithton”的tuples都必須被delete掉。


  account
	account-number
	branch-name
	balance

	A-201
	…
	…

	A-217
	…
	…


這兩個tuples會被deleted

有兩個tupels會被刪掉，少一個扣一分意思一下。
(e). 
僅account的第一個tuple被刪除。

(f). 
(d)中被刪除的那兩個tuples，不被刪除，但branch-name裡的值變成”NULL”
      account

	account-number
	branch-name
	balance

	A-201
	NULL
	…

	A-217
	NULL
	…


3.

(a).

(S#,P#)

(b).


每個欄為只有一個值(寫原子性不給分的阿)

(c).


Yes，因為滿足atomic


2分：只寫yes，或者解釋錯誤
(d).


no
(e).


參考投影片7-16

[image: image3]
(f).


雖然SPData滿足atomic，但根據他的FD diagram，並不是每個non-key attributes are FD on primary key。如(S#,P#)
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STATUS。
(g).


參考投影片7-17
	S#
	STATUS
	CITY


	S#
	P#
	QTY


(h).


Ex: x determinate y，代表一個x可唯一決定一個y，則x是一個determinant。
(i).


如果你的圖跟投影片7-17一樣的話，no
(j).


True.
4.

(a). sequential access, direct access, existence test.


要舉例

5分：三個都有


4分：寫兩個


3分：沒舉例說明

2分：寫一個 
(b).


Dense: 裡面儲存了所有資料的pointer

Non-dense: 不儲存所有資料的pointer，先將資料作cluster(群聚)的動作，然後只存每個cluster第一筆資料的pointer。


5分：解釋正確，有寫到全部(dense)跟部分(non-dense)就給分了。

3分：只解釋為何要分dense與non-dense。

(c).


先從root開始，然後到(58,70)這個block，接著到(60,62,70)這個block=3次


也可


(50,82)((58,70)( (60,62,70)(get real data from disk = 4次


5分：全對


4分：路徑正確答案錯誤

3分：次數在答案+-1，但沒有路徑我不知道你是不是用猜的

(d).


(50,82)((11,32)((6,8,2)((15,18,32)((35,40,50,)((51,52,58)((60,62,70)(
(71,78,82)((83,85,89)((91,93,94)((96,97,99)=11次

也可考慮get data的access operation


(50,82)((11,32)((6,8,2)((15,18,32)((35,40,50,)((51,52,58)((60,62,70)(
(71,78,82)((83,85,89)((91,93,94)((96,97,99)+9*3=38次

最下面的每個block需要三個access去拿data。
也可直接從最下面sequential get = 9次 or加上拿data = 9+27=36次
也可以先預設所有的index都已經在buffer裡面了，但要先說，我改考卷時是預設index都還在disk裡，所以去拿每個index block都需要一個access。

5分：全對


4分：路徑正確答案錯誤


3分：次數在答案+-1，但沒有路徑我不知道你是不是用猜的
(e).


Advantage: speed up retrieval, index file is sorted, fewer I/O’s because index file is smaller


Disadvantage: both index and indexed file should be updated when we insert new tuple.


1分：一個答案


3分：兩個答案


4分：三個答案


5分：4+答案

P#





S#





CITY





STATUS





FFD





QTY





FD





FD
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